

旅 游

# “2016 最美湖北榜”正式发布

## 楚楚动人的荆楚美景值得你慢下来

本报讯(记者王成勇 王东方 吴郁纯)“慢游荆楚,寻美湖北”。历经一个多月的激烈角逐,今天,“2016最美湖北榜”正式揭晓,为市民、游客提供最权威的休闲出游指南。与其他榜单不同的是,本次评选活动着眼于发现“慢游新地标”。

随着经济社会的快速发展,慢生活、慢旅游正成为许多人的追求和向往。11月9日,由长江日报、长江网、长江经济带旅游媒体联盟主办的“2016最美湖北榜”推选活动启动,此次活动旨在通过大众推选,发现一批值得游客留下来细细品味的荆楚美景。经过海选,100多个旅游目的地跻身候选榜单,上万名网友参与投票。

除此之外,主办方还邀请专家评审为所有候选目的地打分。最终,“湖北十大最美慢游新地标”、“慢游湖北最美徒步线路”、“慢游湖北最美花海”等奖项名单出炉。业内专家表示,“最美湖北榜”的发布,为游客推荐了一大批值得留下来细细品味的荆楚美景,也推选出大众休闲时代湖北旅游新名片。

### 慢游目的地 新面孔”涌现

知音湖北,楚楚动人。近年来,湖北旅游为我们呈现了许许多多的“美”:长江三峡景色迤邐,三国文化璀璨辉煌,恩施土家民俗浪漫多情,神农架原始之貌更是让游客向往沉迷。

此外,湖北正在大力推进全域旅游,一次品牌创意节会应运而生,一家家特色民宿受到欢迎,一条条绿道展露芳容,一处处汽车露营地建设完善……湖北正在不断涌现出一大批新景观、新项目、新业态,让人们流连忘返。

从这次投票的呼声和人气上,也涌现了一批“新面孔”和“人气王”。

比如五峰白溢寨在“慢游湖北最美村镇”中斩获了五分之一的选票,白溢寨是五峰第一高峰,宜昌地区第二高峰,是一处集雄伟的高山风光、神秘的自然奇观、浓郁的民族风情、古老的土家兵寨遗址为一体的综合性旅游资源。

建始龙王淌房车露营地,继2014年成功举办越野露营文化节后,被越来越多人所知晓和青睐,于今年9月24日至25日,再次举办

2016年建始龙王淌全国越野场地公开赛暨湖北省房车露营音乐节,并于今年10月,跻身全国首批100家汽车房车自驾运动营地,在本次票选中,获得“慢游湖北最美自驾露营地”中的“人气王”。

除此外,东湖樱花、五峰柴埠溪大峡谷等景区在各单项榜单票选中也用高票证明了自己的实力和知名度。

### “最美”榜单是对匠心项目的褒奖

“最美”,是一种强劲的力量,也是对匠心项目的褒奖。本次推选活动,正是围绕创新、生态、品牌等方面,聚焦湖北旅游精品,推选湖北旅游新名片,为市民慢游荆楚提供最权威的指南。

“搭话话树屋,置观星帐篷,建特色自驾房车营地,修丛林趣味球场,真没想到湖北有这么棒的休闲地……”网友@jxh留言说的就是松滋,水风景区。今年10月,中国汽车(房车)露营大会在这里盛大召开,这是继北京、内蒙古之后举办的全中国规模最大的露营大会,其完美的生态环境和完善的配套设施,在游客及业内引起巨大反响。

为此,松滋,水风景区被专家组一致推选为“湖北最美慢游新地标”。

今年10月13日至14日,万里茶道申遗专家组实地考察了五峰境内古道茶道情况。据悉,五峰古道形成于明清,横贯境内东西130多公里。其时,鄂西、湖南等地茶叶,经古道运到五峰渔洋关,再通过水运往汉口,是湘鄂西部茶区连接中俄万里茶道的重要组成部分。

鉴于五峰万里古道茶道的资源完备、文化底蕴厚重、影响广泛,专家组也一致认可其为“湖北最美慢游徒步线路”。

在经过网友投票、权威旅游行业人士鉴定、资深旅行家与民间旅行达人的层层评审之后,“2016最美湖北榜”终于为网友揭晓了一份潜力四射的“慢游新地标榜单”。

中南财经政法大学教授邓爱民表示:日前我省提出鼓励2.5天休假,很多市民在期待政策落实的同时,也会有周末去哪儿的选择困难。在大众休闲时代的背景下,“最美湖北榜”的出炉,为游客在周五下午来一场说走就走的旅行提供更多的选择和便利。

### 2016 最美湖北榜榜单

(排名不分先后)

#### 综合奖

##### 湖北十大最美慢游新地标

神农架大九湖、恩施大峡谷、黄陂木兰文化旅游区、东湖落雁景区、五峰柴埠溪大峡谷、松滋流水风景区、建始石门河、咸丰坪坝营、随州千年银杏谷、鹤峰屏山

#### 单项奖

##### 湖北最美慢游徒步线路

东湖绿道、江夏五里界赏花大道、黄陂木兰草原花谷水岸、崇阳绿道、夷陵官庄绿道、五峰万里古道、襄阳岷山绿道、建始“红景(红岩寺—景阳河)”旅游绿道、大冶阳新国家级健身步道、钟祥万紫千红植物园紫薇大道

##### 慢游湖北最美花海

东湖樱花、神农架高山杜鹃、麻城龟峰山杜鹃花、黄陂木兰草原格桑花、蔡甸消泗油菜花、夷陵油菜花、江夏五里界薰衣草、新洲紫薇田园、荆门沙洋油菜花、大冶楚天香国玫瑰花

##### 慢游湖北最美村镇

郢县樱桃沟、江夏五里界小朱湾、远安螺祖镇、黄陂大余湾、黄陂木兰乡、五峰白溢寨、夷陵三斗坪镇、竹山上庸镇、荆州桃花村、荆门彭墩

##### 慢游湖北最美民宿/精品酒店

钟祥马厩酒店、赤壁春泉庄、武当山紫霄村民宿、崇阳浪口温泉度假酒店、南漳春秋寨精品酒店、红安三特天台山精品客栈、利川毛坝民宿、宜昌兴山昭君别院

##### 慢游湖北最美自驾露营地

松滋流水房车露营地、远安金家湾生态露营地、建始龙王淌房车露营地、黄陂木兰草原房车露营地、荆州漳河房车露营地、神农架巴桃园房车露营地、神农架华中屋脊房车露营地、蔡甸金龙水寨房车露营地、秭月亮花谷房车露营地、大悟金岭星星峡房车露营地



“走呀”二维码

长报乐游俱乐部综合5群:  
364367658  
长报乐游亲子营2群:  
57044079  
长报乐游自驾俱乐部2群:  
472103391  
长报乐游老玩童俱乐部群:  
198133498  
俱乐部咨询电话:  
85755889 15717102432

### 东湖游船新增两条线路 全面对接东湖绿道

本报讯 见习记者曹晓慧 通讯员秦唐晓龙)昨日,长江日报记者于东湖游船获悉,12月31日起,东湖水上线路将新增两条航线,实现与东湖绿道的无缝连接。

据了解,新增的两条线路分别是由汉街中心码头至磨山景区梅园码头的“汉街-磨山观光线”;由听涛景区落霞水榭码头至磨山景区梅园码头的“听涛-磨山观光线”。“汉街-磨山观光线”连通了楚河汉街及东湖磨山的周边景点,游客登船可欣赏梅岭一号、武大凌波门等东湖景点,经过一棵树、枫多红岭等绿道驿站,下船后将能直接进入东湖绿道-磨山道。“听涛-磨山观光线”则途经东湖绿道-湖中道,游客将能在船上欣赏水杉林立的绿道美景。与此同时,东湖游船“环东湖水上快线”将被取消。

东湖游船负责人介绍,游客购买新增的任意一条游船线路船票,即可享受一天内在汉街中心码头、汉秀码头、落霞水榭码头各上下一次,在磨山梅园码头上下两次的联通优惠,这也代表游客只要购买一张船票,即可在东湖绿道赏玩一天,实现在东湖绿道上体验自行车、观光车、游船无缝对接的多种游玩方式。东湖游船工作人员介绍,船票价格为100元/人,65岁及以上老人与1.2米-1.5米儿童可享受半价优惠。

元旦即将来临,东湖游船还将于本周六起推出全新家庭欢乐套票,供一家三口乘船游玩。该套票包含2张成人票和1张半价票,价格为160元(原价250元),包含听涛-磨山观光线、汉街-磨山观光线、汉街-东湖精品游三条线路,游客可自行选择乘船线路。

### 法国驻汉总领事考察黄陂 双方将在文化旅游方面深度合作

本报讯 记者王成勇 通讯员黄轩)日前,法国驻汉总领事马天宇赴武汉黄陂,先后考察汉派服装企业、汉口北国家电子商务示范基地、汉口北市场采购贸易方式试点、任吉食品生产基地及生态休闲农业等项目,并围绕与黄陂区合作打造旅游目的地和加强汉派服装与巴黎时装周合作事宜展开会谈。双方就加强文化旅游经贸往来与交流展开探讨。

马天宇赞扬黄陂作为武汉的重要组成部分,在城市发展上所取得的成就令人瞩目,并且拥有深厚的文化和美丽的山水等独特魅力。希望从三个方面开展合作:

一是在推进城市可持续发展方面加以探索。开拓新的合作路径,借助有机农业的对接合作,涉及到有机农业管控的机构,也可以与法国相关企业及从业者进行切磋交流,积极与法国阿基坦大区建立友好大区合作。

二是在文化方面开展合作。可以在黄陂熊家湾等特色湾村共同建设中外结合的文化村,打造中外文化交流的平台。同时把每年举办的“中法文化交流之春”一系列文化艺术活动引入黄陂,定期举办一些活动,为两地文化事业发展注入新的活力。

三是旅游项目合作。法国在山地户外运动、马术培训、攀岩、时装周等方面具有高度的国际影响力,法方会积极协助中方与UCPA(世界知名户外项目公司)等相关单位接洽,促成旅游项目方面合作。

此外马天宇还表示,驻汉领事馆将尽快组织法国相关企业人士来黄陂考察,同时也真诚邀请黄陂区政府组团赴法考察,共同推动合作事宜。

### 东湖梅园蜡梅绽放

本报讯 见习记者曹晓慧 通讯员赵倩)本周三,2017中国武汉东湖蜡梅展在东湖梅园拉开帷幕,朵朵晶莹的蜡梅点亮了冬日的梅园。本次蜡梅展将持续至1月31日,整个东湖梅花节将持续至明年3月。

蜡梅盛开时,树叶一般会完全脱落。昨日,记者赴东湖梅园看见,园内部分蜡梅植株还来不及落叶,花就迫不及待地开放了,黄花瓣小巧玲珑,干枯的树叶随风飘摇,别有一番景致。据梅园工作人员介绍,由于前段时间天气不算太冷,气温较高,适宜的温度使得梅园里的蜡梅早花盛开,待进入低温后,树叶将完全脱落,大面积的蜡梅也将陆续绽放。

据了解,蜡梅是梅花的姊妹花,是我国独特的名贵花木,较梅花早开放一个月。目前,东湖梅园中植有蜡梅100余种,定制蜡梅树达到3000余株,其中不乏花香浓郁的警司梅、花形像虎蹄的虎蹄梅等珍贵品种。蜡梅分早、中、晚花期,整体花期较长,从十二月一直延续到次年二月底。春节前后,东湖梅园将呈现梅花与蜡梅同时争艳的景观。

本次蜡梅展票价为40元/人,持2017东湖年票可不限时不限次进入东湖梅园欣赏蜡梅及参加梅花节期间举办的活动。

## 2000 万盏花灯点亮梦幻灯光节 花海乐园迎春游园会天天有惊喜



花海乐园灯光节处处可见浪漫唯美的场景

如何让这个冬天过得精彩、玩得愉快?12月23日起,花海乐园开启梦幻灯光节,2000万盏花灯璀璨,点亮花海夜空。时光隧道、绚丽火山、浪漫星河、点亮神木4大区域流光溢彩,为期54天的灯光秀将陪你度过元旦、春节、元宵节。

2017年1月1日-2月12日,游客可参与迎春游园会,亲手摊豆丝、做手工糍粑、春糯米,还有诸多黄陂特产现做现尝;2017年元月1、2、3日及1月27日-2月11日,花海乐园将赠送每位入园的游客祈福带一条,为2017祈福;元宵节期间,入园游客可免费品尝元宵一份,通过微信报名,亲子家庭还可免费体验手绘花灯;2月14日当天,灯光节情侣免票,并赠送摩天轮乘坐券一次。

花海乐园是以“花木兰”文化为主题,集特色七彩梯田花海、户外婚纱摄影基地、木兰古战场马战表演、水上嘉年华、农家动物表演、大型马戏团表演、大型机械游乐、儿童乐园等众多娱乐项目为一体的综合性生态旅游景区。景区还有专业烧烤场地、山顶摩天轮、环湖卡丁车等多种游乐项目。配套尚书房精品酒店采用徽派园林式建筑风格,以精美菜肴、精心服务和精致环境为经营宗旨,打造一站式团队接待。

据悉,进入12月底,花海乐园已经调整夜场设备运营方案,增开古堡蜘蛛、盗侠飞车等大型游乐设备。同时,花田滑草、儿童乐园、环湖卡丁车、山顶摩天轮等20余项经典游乐项目也在夜场开放。

## 欢乐谷签约武汉原创动漫形象“饼干警长”

本报讯 记者王成勇 通讯员谭博)昨日,以“欢乐十八载,欢乐新征程”为主题的欢乐谷连锁发展新战略发布会在北京举行。本次战略发布会上,华侨城旗下知名旅游品牌——欢乐谷签约了国产原创动漫IP“饼干警长”。(注:IP即英文知识产权“Intellectual Property”缩写)

据介绍,本次签约的国产原创动漫IP——饼干警长,是武汉江通动画传媒股份有限公司的原创卡通系列IP。饼干警长诞生于2009年,为95后、00后小朋友所熟知与喜爱。该形象向小朋友们传递勇敢、纯真、正能量和不断探索的精神。

“IP家族的不断迭代与升级,陪伴了80、90、00后等年轻的消费者,影响逾亿受众。”欢乐谷连锁主题公园品牌创新工作组组长赵小兵在接受记者采访时说,不断升级欢乐谷IP家族,将使其品牌人格更为鲜活,有效拉近其与受众之间的情感,促进

与公众沟通内容和方式的多元化。“欢乐谷的IP更触手可及,立足于人的欢乐场景体验塑造,这既是欢乐谷的欢乐精神,也是欢乐谷的社会责任感。”

日前,国际优秀主题公园品牌纷纷进驻中国,以欢乐谷为首的本土主题公园将面临与国外品牌共同竞争格局。在中国主题公园迎来历史性发展机遇与挑战之际,欢乐谷依托华侨城“文化+旅游+城镇化”的战略,推进“百亿发展”品牌整体提升计划。

明年,华侨城集团在国内打造的第七座欢乐谷主题公园——重庆欢乐谷开门迎客。此外,深圳欢乐谷六期将推出全新金矿镇;成都欢乐谷三期“丝路传奇”正火热建设中;北京欢乐谷四期、武汉欢乐谷三期将筹建儿童主题区“甜品王国”;上海欢乐谷西班牙主题度假酒店2017年开门迎客、天津欢乐谷二期也正推进规划设计。



“饼干警长”形象的卡通抱枕

### 中国塞尔维亚互免签证 明年1月1日正式生效

本报讯 记者王成勇)中国和塞尔维亚关于互免持普通护照人员签证的协议将于2017年1月1日正式生效,届时持有中国普通因私护照的游客到塞尔维亚可以免签入境30天。驴妈妈等旅游企业表示,预计2017年中国赴塞游客数量将成倍增加。

作为欧洲首个对华免签国,塞尔维亚近年来已成为中国新兴欧洲旅游目的地,中国赴塞尔维亚游客人数呈增长趋势。据统计数据显示,2015年塞尔维亚接待中国游客数量约为1.42万人次,占比约1.3%。南斯拉夫历史博物馆、铁托纪念馆、卡莱梅格丹城堡等著名景点受到中国小游客的青睐。

据悉,目前国内游客赴塞旅游很少会单去塞尔维亚一国旅游,多以巴尔干半岛多国深度游为主,以驴妈妈平台为例,其身影主要出现在“东欧及巴尔干半岛13国深度游”类似的线路中,一般价格在1.5万元以上。

塞尔维亚免签究竟给中国游客带来多大便利?驴妈妈签证负责人李滋曦告诉记者,此前游客若选择东欧及巴尔干半岛深度游线路,一般需要办理欧洲2次或多次往返申根签证,1月1日塞尔维亚免签后,游客前往东欧及巴尔干半岛旅游只需办理1次欧洲往返申根签证即可,手续大大简化。